

2025年第1-3期 总第82期



📶 | 共生观点 View

# 共生

佳能持续扎根中国，携手利益相关方共同参与社区建设，为社区居民带来实际帮助和感动的同时，以责任之心温暖社会，以务实行动书写优良企业公民的责任答卷。

# CSR Newsletter

佳能（中国）企业社会责任专刊

**佳能影像公益行动 传递新春温度**

佳能（中国）成都分公司开展妇女节主题活动

佳能（中国）成都分公司开展青少年科普影像课堂

共筑满意消费，助力市场繁荣



## 佳能影像公益行动 传递新春温度

祥龙纳福辞旧岁，瑞蛇吉祥启征程。乙巳蛇年春节来临之际，佳能（中国）在各地开展多种多样的活动，用影像传递佳能力量，为新春增添温暖和幸福。

1月7日，由山东省摄影家协会、济南市文学艺术界联合会主办的“村村幸福照”山东省摄影志愿服务活动启动仪式，在济南秦三村举行。

活动中，影友和媒体为村民拍摄“全家福”，记录他们欢乐与团圆的幸福瞬间。佳能（中国）济南分公司现场运用输入和输出技术将一幅幅满载着吉祥笑容的照片，打印装裱，作为新春礼物送给村民。



热闹的照片打印现场



拿到照片后，开心的村民

村民们手握照片欣喜万分，边笑边说：“以前几乎没有机会请摄影师拍照，今天能够拥有一张专业的照片，真的很高兴。”



1月14日、15日，佳能（中国）面向北京市朝阳区北郎社区及北郎东社区，在国寿金融中心一层开展了一场别开生面的迎新春活动。

活动现场，佳能小G灵打印机忙碌输出着承载迎祥纳福、美好愿望的春联，以科技创新传承，以科技让中国的传统文化瑰宝穿越时空，吸引了约1500人次参与领取，为社区邻里送上了别出心裁的新春祝福。



赠送春联



年货选购



佳能影像公益及生物多样性保护宣传

佳能还联合雀巢、象印、丘比、国誉文具、蔚来汽车等20余家知名品牌，精心准备了千余种年货商品，提供了令人感动的专享价格，为社区居民、楼宇同事节省时间、提供便利的同时，也促进了楼宇经济的多元化发展。

活动现场，佳能还宣传了环境保护和生物多样性保护的重要性，将爱心与责任编织进每一份新春祝福之中，倡导大家共同为社区的可持续发展贡献力量。



1月20日，由上海市文史研究馆、上海市委统战部主办的海上名家新春送祝福活动，邀请佳能共同参与。

本次活动汇聚了政府、文艺、科技各界领导嘉宾，名家云集，跨界融合。一个福字，是对中华文化遗产和情感的表达。活动中，由佳能支持的大福集小福环节令现场嘉宾眼前一亮，掀起了活动的高潮，并对佳能的专业打印技术赞不绝口。



### 大福集小福活动

佳能大幅面打印机支持多种介质打印，本活动使用了磁吸画方案，将福字打印在磁吸介质上，增添活动趣味

佳能不断发挥影像技术优势，用镜头记录幸福，用打印机呈现感动，致力于让更多人感受影像在科技创新时代带来的魅力和欢乐。

在新的一年里，佳能将继续秉承初心，以更加开放的姿态，与社区、行业伙伴及每一位消费者、相关方携手同行，共同书写更加精彩的篇章。

# 佳能（中国）成都分公司开展妇女节主题活动



3月8日，佳能（中国）成都分公司与伊藤洋华堂联合开展了妇女节主题活动。活动招募10余名伊藤洋华堂女性会员，为其准备了摄影、插花、再生纸环保书签等多个体验环节。活动现场气氛温馨，参与者们不仅体验了影像和手工的乐趣，还在繁忙的工作之余放松了身心。佳能希望通过这样的活动，让更多女性感受到生活的美好。



使用佳能专业设备体验摄影



书写再生纸环保书签

每年妇女节，佳能工会都精心为女性员工准备礼物，送出祝福。多年来，佳能持续为员工提供平等的就业机会，让女性更好地发展、成长。今后佳能会继续充分尊重和保护女性员工权益，倡导多元化发展，让每一位“她”都闪闪发光~



工会为女员工精心准备礼物

# 佳能（中国）成都分公司开展青少年科普影像课堂

1月21日，佳能（中国）成都分公司邀请成都市青羊区实验中学的4位青少年，参与影像课堂活动。本次影像课堂创新升级，加入光学原理及相机基础构造知识讲解环节，通过观看设备拆解演示与光学实验装置操作，让青少年更具象化了解光学和佳能设备。



摄影体验



光学原理及相机基础构造知识讲解



相机内部构造观察

青少年是社会发展的重要群体，培养青少年全方位发展，需要社会各界和企业的共同努力。教育是佳能影像公益战略中的重要版块，在其指导下，佳能（中国）将持续致力于培养未来人才，贡献中国教育事业高质量发展。

# 共筑满意消费，助力市场繁荣

——佳能（中国）开展“火眼金睛，辨真识假”主题反假冒宣传活动

3月14日，在3·15消费者权益保护日到来之际，佳能（中国）在总部所在的中国人寿金融中心，举办了一场以“火眼金睛，辨真识假”为主题的反假冒特别宣传活动。同时，全国多地佳能快修中心及展厅也围绕消费者权益保护及感动回馈服务等方面同步开展多项活动。

打印机、照相机等电子产品早已走进千家万户，提升消费者的反假冒意识非常重要。活动现场，工作人员向过往群众详细介绍了假冒产品的危害，并展示了真伪对比样本，帮助消费者提升识别能力，以降低生活中遇到假冒伪劣产品所带来的危害。活动现场还增加了互动体验和专业知识分享，以及部分佳能受欢迎产品的优惠回馈销售，在增强与消费者交流的同时，展现了佳能在不断完善服务体系方面的新形式，打造更加安全、放心的消费环境。



活动现场



佳能参与广州市消费者委员会于3月14日举办的权益日保护活动现场

佳能始终重视消费者权益保护，积极践行企业社会责任，共筑满意消费，助力市场健康、有序发展。

## 佳能（中国）多地获得社区荣誉

2024年，佳能（中国）多地分公司与属地街道、社区紧密联动，通过与社区合作开展影像课堂，参与社区组织的环境保护、居民慰问等活动形式，将公司的企业社会责任实践工作与社区发展相结合，促进社区交流，推动行业共同发展。



2024年12月25日，佳能（中国）华北区域总部获得所属社区颁发的“优秀志愿服务团队”称号。



2025年1月23日，佳能（中国）南京分公司获得“2024年度最佳支持单位”称号。华东行政管理部熊非（左三）领取表彰奖牌。



2025年3月14日，佳能（中国）沈阳分公司获得所在楼宇党委送来的锦旗。华北影像信息商务部刘波项目副总经理（右二）、华北行政管理部任敬（右一）领取锦旗。

社区是城市的细胞，是人们安居乐业的幸福家园，与社区友邻携手同行、共筑美好，是佳能践行企业社会责任的重要方面，也是影像公益战略的重要一环。2025年，佳能将继续对外传播企业文化、发挥影像技术优势，为客户提供更丰富的产品和解决方案，与行业伙伴、社区共创友好未来。





## 植此时刻 自然向好 佳能多地开展植树活动

佳能在可持续发展思想指导下，围绕“为绿色而行动”的环境愿景，在环保方面开展多种多样的活动。植树节前后，天气回暖，万物复苏，佳能光学设备（上海）、佳能（苏州）、佳能（中国）西安分公司，组织员工及其家属参与植树活动。今天种下一棵绿，明天收获一片绿，佳能与相关方一起为地球的生态环境贡献力量。

ACTION for  
GREEN  
为绿色而行动





Delighting You Always

---

主编：金子裕介

编辑：杨晓笛

文案：王 欣  
杨晓笛

---

感谢各位阅读佳能（中国）企业社会责任专刊！

本刊由佳能（中国）有限公司企业社会责任推进部门编写，旨在向各利益相关方分享佳能CSR推进工作的收获和心得，传递“用影像推动公益”的感动和快乐！

本刊若有任何错漏，或您有任何意见及建议，欢迎联系本刊编辑部门：[CD\\_CSR@canon.com.cn](mailto:CD_CSR@canon.com.cn)，期待您与我们有更多的沟通与互动！

您可以登录以下网站地址获取本刊的更多电子文档：  
<https://www.canon.com.cn/csr/download/>

---

---

扫描二维码登陆，  
新浪微博：佳能影像公益  
[www.weibo.com/delightedimage](http://www.weibo.com/delightedimage)



扫描二维码登陆，  
官方网址：佳能（中国）企业社会责任频道  
[www.canon.com.cn/csr](http://www.canon.com.cn/csr)